
PROYECTO

[image: ]PROYECTO


Siendo las catorce horas con diecinueve minutos del día veintinueve de junio de dos mil veintiuno, en transmisión en vivo mediante la plataforma Zoom, por Internet, y en cumplimiento a la convocatoria de la Sesión Ordinaria a verificarse en esta fecha, se reunieron los siguientes integrantes del Consejo General:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente




	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	PRI
	Presente

	Lic. Octavio Raziel Ramírez Osorio
	PRD
	Presente

	Lic. Aldo Favio Pérez González
	PVEM
	Presente

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Rodrigo Solís García
	MORENA
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Enrique Lugo Quezada
	FUTURO
	Presente

	Mtra. Jaqueline Núñez Gutiérrez
	RSP
	Presente 

	Mtro. Karel Alois Usela Verónica
	FUERZA POR MEXICO
	Presente



	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez










ORDEN DEL DÍA

QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA PRESENTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, CONFORME A LO PREVISTO POR LOS ARTÍCULOS 127, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, INCISO A); Y 143, PÁRRAFO 2, FRACCIÓN II DEL CÓDIGO ELECTORAL DE LA ENTIDAD, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 10, PÁRRAFO 1, FRACCIÓN I, DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, PARA DESAHOGARSE EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA VEINTINUEVE DE JUNIO DE DOS MIL VEINTIUNO A LAS CATORCE HORAS CON QUINCE MINUTOS.
	
1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL.

2. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

4. SEGUIMIENTO DE ASUNTOS DEL CONSEJO GENERAL.

5. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE VEINTINUEVE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIUNO.

6. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO GENERAL DE VEINTINUEVE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTIUNO.

7. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DERIVADO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EL DÍA PREVIO Y DURANTE LA JORNADA ELECTORAL DERIVADO DE LAS ACTIVIDADES CONCERNIENTES AL VOTO DE LAS Y LOS JALISCIENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.

8. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL RESPECTO DE LAS QUEJAS Y DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL DURANTE EL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.

9. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 144, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO AL LISTADO Y CANTIDAD DE ENCUESTAS PUBLICADAS EN MEDIOS IMPRESOS.

10. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-022/2021 Y SU ACUMULADO REV-023/2021, PROMOVIDOS POR EL PARTIDO POLÍTICO FUTURO Y EL CIUDADANO HUGO DAVID GARCÍA VARGAS POR SU PROPIO DERECHO.

11. PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO A LOS RECURSOS DE REVISIÓN RADICADOS CON LOS NÚMEROS DE EXPEDIENTE REV-027/2021 Y ACUMUADOS, PROMOVIDOS POR AMÉRICO ÁLVAREZ VARGAS Y OTROS POR SU PROPIO DERECHO.

12. ASUNTOS GENERALES.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy buenas tardes, muchísimas gracias por atender la convocatoria que nos reúne y siendo las catorce horas con diecinueve minutos del día veintinueve de junio de dos mil veintiuno, iniciamos la presente Sesión. Para esos efectos, le solicito al secretario que verifique la existencia de quórum, y realice la declaratoria correspondiente. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente. Buenas tardes consejeras, consejeros, representantes de partidos. Me permito informar que se encuentran presentes:

	Consejeras y consejeros electorales


	Mtro. Guillermo Amado Alcaraz Cross
	Presente

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
	Presente

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Presente

	Mtro. Miguel Godínez Terríquez
	Presente

	Dr. Moisés Pérez Vega
	Presente

	Lic. Brenda Judith Serafín Morfín
	Presente

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista
	Presente



	Consejeras y consejeros representantes de los partidos políticos


	Lic. Enrique Velázquez Aguilar
	PRI
	Presente

	Lic. Octavio Raziel Ramírez Osorio
	PRD
	Presente

	Lic. Aldo Favio Pérez González
	PVEM
	Presente

	Lic. Juan José Ramos Fernández
	MC
	Presente

	Lic. Rodrigo Solís García
	MORENA
	Presente

	Lic. Diego Alberto Hernández Vázquez
	HAGAMOS
	Presente

	Lic. Enrique Lugo Quezada
	FUTURO
	Presente

	Mtra. Jaqueline Núñez Gutiérrez
	RSP
	Presente 



	Secretario Ejecutivo


	Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez



Y el de la voz, hay quórum presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto, se declara formalmente instalada la Sesión. Continuemos secretario.
	
Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias, presidente. El siguiente punto del Orden del Día corresponde… previo a ello me permito hacer de su conocimiento, que se recibió en la Oficialía de Partes de este organismo electoral, escrito por el cual se solicita se tenga por acreditado al Lic. Aldo Flavio Pérez González como consejero representante suplente del Partido Verde Ecologista de México, quien se encuentra presente y no ha tomado la protesta de ley. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por lo tanto, procedamos a hacerlo. Le pregunto al consejero representante suplente del Partido Verde Ecologista de México, Aldo Flavio Pérez González ¿protesta usted desempeñar leal y patrióticamente el cargo que le ha sido conferido, guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del estado y las leyes que de ellas emanen, en especial el Código Electoral del Estado de Jalisco, mirando en todo por el bien y prosperidad de la nación y del estado?


Consejero representante suplente del Partido Verde Ecologista de México, Aldo Flavio Pérez González
¡Sí, protesto!

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Si no lo hiciere así, que la nación y el estado se lo demanden. Bienvenido, Aldo.

Consejero representante suplente del Partido Verde Ecologista de México, Aldo Flavio Pérez González
Muchas gracias, presidente. Buena tarde a todos. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente. El siguiente punto en el Orden del Día es la aprobación del mismo.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración el Orden del Día. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación del Orden del Día.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y Consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el Orden del Día en los términos propuestos, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejero presidente, se ha aprobado el Orden del Día por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente. Antes de continuar y con fundamento en lo establecido por el artículo 24 del Reglamento de Sesiones de este Consejo General, me permito solicitar la dispensa de la lectura de los puntos contenidos en el Orden del Día, realizando únicamente la lectura de los encabezados y puntos de acuerdo. Asimismo, solicito se agrupen en bloques los puntos 5 (cinco) y 6 (seis) del Orden del Día, para que sean discutidos y sometidos en votación en conjunto dado que estos tienen la misma naturaleza.
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración las solicitudes que formula el secretario. En virtud de no haber alguna consideración, le solicito secretario que en votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de las solicitudes formuladas.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales, en votación económica se consulta si se aprueba la propuesta en los términos planteados, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejero presidente, se ha aprobado la dispensa por unanimidad de votos, así como que se agrupen los puntos del Orden del Día 5 (cinco) y 6 (seis) para que sean discutidos en un mismo asunto.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias secretario. Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias, presidente. Antes de continuar doy cuenta que se integra al desarrollo de esta Sesión Ordinaria el representante propietario del partido Fuerza por México, el Mtro. Karel Alois Usela Verónica.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Bienvenido. Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del Día, corresponde a la LECTURA DE CORRESPONDENCIA.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Esta ha sido circulada, por tanto le solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias. El siguiente punto en el Orden del Día es el número 4 (cuatro) y corresponde al SEGUIMIENTO DE ASUNTOS DEL CONSEJO GENERAL.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En el mismo sentido, le solicito que continuemos.


Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Siguientes puntos en el Orden del Día, son el 5 (cinco) y el 6 (seis) correspondiente a la aprobación de las actas de las sesiones extraordinaria y ordinaria correspondientes al veintinueve de abril de dos mil veintiuno, ambas sesiones de este Consejo General.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros a su consideración las actas referidas. En virtud de no haber alguna consideración… Adelante, consejera Zoad.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González
Gracias, presidente. Buenas tardes a todas y todos. Nada más para comentar que le hice llegar algunas observaciones al secretario, no atienden al fondo, solamente cambia en el sentido de algunas intervenciones por alguna palabra, ya las tiene ahí, nada más para que las tome en cuenta respecto de la aprobación.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy bien, si son solo de forma yo creo que no tenemos ningún inconveniente que se hagan los ajustes. Por favor secretario. En votación económica consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de las actas referidas.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales, en votación económica les consulto si se aprueba el presente punto del Orden del Día, los que estén por la afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. Muchas gracias. Consejero presidente, se han aprobado los 2 (dos) puntos del Orden del Día por unanimidad de votos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Continuemos secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. El siguiente punto en el Orden del Día, es el número 7 (siete) y corresponde al INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, DERIVADO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EL DÍA PREVIO Y DURANTE LA JORNADA ELECTORAL DERIVADO DE LAS ACTIVIDADES CONCERNIENTES AL VOTO DE LAS Y LOS JALISCIENSES RESIDENTES EN EL EXTRANJERO EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2020-2021.
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
El informe ha sido rendido y le solicito que continuemos.
Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente. El siguiente punto en el Orden del Día…
Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Presidente…
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Adelante, por favor consejero Moisés Pérez.
Consejero electoral, Moisés Pérez Vega
Gracias. Si me permiten, quisiera solamente destacar algunos de los datos que nos presenta el secretario en este informe. Todo lo que tiene que ver con el ejercicio del voto de jaliscienses radicados en el extranjero, se da cuenta de todos los procedimientos que se llevaron a cabo previo, durante y después de la Jornada Electoral, donde finalmente 2,641 (dos mil seiscientos cuarenta y un) ciudadanos votaron desde el extranjero para las diputaciones de representación proporcional, que por supuesto se sumaron a los votos emitidos en el estado de Jalisco. Pues quiero también aprovechar para agradecer a todas las personas que estuvieron apoyando estas actividades relacionadas con la emisión del voto de jaliscienses en el extranjero, a las áreas del Instituto, al área de Organización, área de Participación Ciudadana, de Comunicación Social, por supuesto a la Secretaría donde se generó un trabajo coordinado, muy entusiasta para fomentar y difundir este derecho al voto desde el exterior y bueno, mencionar que estos resultados, si bien pues tenemos que acrecentarlos, tienen que ser cada vez más jaliscienses que participen. Pues, mencionar que estos 2,641 (dos mil seiscientos cuarenta y un) ciudadanos representan en comparación con otros estados, la segunda entidad donde más votos se recibieron, después de la Ciudad de México. Creo que eso nos llama a redoblar esfuerzos desde este Instituto, hago también un llamado para que sigamos trabajando en labores de vinculación, de trabajo con la comunidad migrante para entablar diálogos y experiencias para que rumbo al 2024 (dos mil veinticuatro) tengamos más amplia participación al respecto y por supuesto, felicitar a estos 2,641 (dos mil seiscientos cuarenta y un) ciudadanos que finalmente decidieron emitir su voto. Muchas gracias a todos los que hicieron posible este proyecto del voto, a todos los consejeros de la Comisión, mi reconocimiento por su acompañamiento, por su entusiasta colaboración, a las áreas y pues, esperando que sea una agenda permanente, que no solamente lo hagamos con miras a las elecciones, sino que sea una labor permanente de cultura democrática y de participación. Es cuanto presidente.
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias consejero. Si no hubiera alguna otra participación, le solicito secretario que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias presidente. El siguiente punto en el Orden del Día es el número 8 (ocho) y corresponde al INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL RESPECTO DE LAS QUEJAS Y DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PRESENTADAS ANTE ESTE ORGANISMO ELECTORAL DURANTE EL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Igualmente el informe ha sido rendido y si no hubiera… Adelante, consejera Zoad.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González
Gracias presidente. Nada más para hacer una precisión en el cuadro en el que se presenta la QUEJA-363/2021, la conducta que está ahí referida no constituye violencia política contra las mujeres en razón de género, sino que habla de propaganda, entonces para que se haga en su caso la revisión y el ajuste correspondiente al informe.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Claro presidente.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muy bien. Si no hubiera alguna otra participación, le solicito secretario que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. El siguiente punto en el Orden del Día es el número 9 (nueve) y corresponde al INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, AL CONSEJO GENERAL, CON EL QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 144, PÁRRAFO 1 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, RELATIVO AL LISTADO Y CANTIDAD DE ENCUESTAS PUBLICADAS EN MEDIOS IMPRESOS.
Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
El informe ha sido rendido igualmente y si no hubiera alguna participación o comentario, le solicito que continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Gracias. El siguiente punto en el Orden del Día corresponde al número 10 (diez), que es el PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO AL RECURSO DE REVISIÓN RADICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE REV-022/2021 Y SU ACUMULADO REV-023/2021, PROMOVIDOS POR EL PARTIDO POLÍTICO FUTURO Y EL CIUDADANO HUGO DAVID GARCÍA VARGAS POR SU PROPIO DERECHO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Le solicito secretario, que dé lectura a los resolutivos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto, presidente. 
	Puntos resolutivos

	Primero
	Se acumula el juicio REV-023/2021 al diverso REV-022/2021.

	Segundo
	Se desechan los Recursos de Revisión en los términos expuestos en esta resolución.

	Tercero
	Agréguese copia certificada de la presente resolución al expediente acumulado.

	Cuarto
	Notifíquese personalmente los promoventes. 

	Quinto
	Publíquese la presente resolución en el portal oficial de internet de este organismo.

	Sexto
	En su oportunidad, archívese el presente expediente como asunto concluido.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración la presente resolución. Adelante, consejera Silvia Guadalupe Bustos.

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Muchas gracias presidente. Buenas tardes nuevamente a todas y todos. Tengo algunas observaciones en cuanto a este recurso de revisión 22 (veintidós) y su acumulado 23 (veintitrés). De la revisión del expediente, me parece que no se admitió el mismo y que nada más se emitió un acuerdo de radicación, por tanto no procedería un sobreseimiento, sino un desechamiento. Eso por un lado, nada más es una cuestión de técnica, para que quede bien argumentado el recurso y por otra parte, pues dado que no hubo un acuerdo de admisión, sino solamente de radicación en este no se decretó la acumulación, por lo que me parece que debería de agregarse un punto de acuerdo para poder acumular el 23 (veintitrés) al 22 (veintidós) en los puntos resolutivos y otro punto para indicar que deba glosarse la copia respectiva certificada en los puntos resolutivos del recurso acumulado. Es cuanto, presidente. Salvo que si se haya admitido, me parece que no, yo lo revisé y lo único que advertí fue el acuerdo de radicación. Gracias.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias, nos lo aclaras por favor secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Sí, presidente. En esos términos los recursos fueron radicados.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Entonces, no existe el acuerdo de admisión. 

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
De admisión, no.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Ah, perfecto. Vamos entonces atendiendo la inquietud que presenta la consejera y por supuesto, la propuesta que nos hace. Adelante, consejera Zoad Jeanine.

Consejera electoral, Zoad Jeanine García González
Gracias presidente. También con relación a esa queja, es únicamente para proponer que en el considerando III, modificar uno de los párrafos para que expresamente se establezca que esos recursos no fueron admitidos y quedando en el siguiente sentido: “…En consecuencia y considerando que no han sido admitidos dichos recursos, con fundamento en el diverso 508, párrafo I, fracción II, en relación al diverso 510, párrafo I, fracción II, del Código Electoral local procede a desechar los medios de impugnación al haber quedado sin materia…”. Es únicamente una adición para que quede expresamente establecido que no fueron admitidos.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Bueno, me parece que forma parte o de alguna manera complementa lo propuesto por la consejera Silvia, así que yo no le veo inconveniente. Si no hubiere alguna participación, le solicito secretario que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de la presente resolución.
Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto en el Orden del Día, con las modificaciones propuestas: 

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor

	Secretario Ejecutivo Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por
unanimidad de votos



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Gracias, secretario. Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del Día, es el número 11 (once) y corresponde al PROYECTO DE RESOLUCIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE JALISCO, RELATIVO A LOS RECURSOS DE REVISIÓN RADICADOS CON LOS NÚMEROS DE EXPEDIENTE REV-027/2021 Y ACUMUADOS, PROMOVIDOS POR AMÉRICO ÁLVAREZ VARGAS Y OTROS POR SU PROPIO DERECHO.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Por favor, dé lectura a los puntos resolutivos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez

	Puntos resolutivos

	Primero
	Se sobreseen los Recursos de Revisión en los términos expuestos en esta resolución.

	Segundo
	Agréguese copia certificada de la presente resolución a los expedientes acumulados.

	Tercero
	Notifíquese personalmente a los promoventes. 

	Cuarto
	Publíquese la presente resolución en el portal oficial de internet de este organismo.

	Quinto
	En su oportunidad, archívese el presente expediente como asunto concluido.



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Consejeras y consejeros, a su consideración el presente punto del Orden del Día. Adelante, consejera Silvia Guadalupe Bustos.

Consejera electoral, Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
Gracias, presidente. En este recurso, toda vez que sí se admitió si procede el sobreseimiento, en este mismo auto de admisión se decretó la acumulación correspondiente, entonces, en este sentido me parece que lo único que faltaría en el recurso es poner el punto resolutivo para glosar la copia certificada de los puntos al recurso acumulado. Es cuanto.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias. Por favor secretario.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Sí, con gusto hacemos la adecuación.

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
En virtud de no haber alguna otra participación, le solicito secretario que en votación nominal consulte a las consejeras y consejeros por la aprobación de la presente resolución.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
Con gusto. Consejeras y consejeros electorales, me permito consultarles el sentido de su voto respecto del presente punto del Orden del Día, con la modificación propuesta:

	Sentido del Voto

	¿Consejera Silvia Guadalupe Bustos Vásquez?
	A favor

	¿Consejera Zoad Jeanine García González?
	A favor

	¿Consejero Miguel Godínez Terríquez?
	A favor

	¿Consejero Moisés Pérez Vega?
	A favor

	¿Consejera Brenda Judith Serafín Morfín?
	A favor

	¿Consejera Claudia Alejandra Vargas Bautista?
	A favor

	¿Consejero presidente Guillermo Amado Alcaraz Cross?
	
A favor

	Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez 
	Se aprueba por
unanimidad de votos



Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Muchas gracias secretario. Continuemos.

Secretario ejecutivo, Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
El siguiente punto en el Orden del Día, corresponde al número 12 (doce) y corresponde a ASUNTOS GENERALES. 

Consejero presidente, Guillermo Amado Alcaraz Cross
Y en virtud de no haber alguno de urgente resolución, lo conducente es concluir, siendo las catorce horas con treinta y nueve minutos del veintinueve de junio de dos mil veintiuno. Que gusto saludarlos.
 
El suscrito Secretario Ejecutivo del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, con fundamento en los artículos 143, párrafo 2, fracción XXX del Código Electoral del Estado de Jalisco; 10, párrafo 1, fracción V, 53 y 54 del Reglamento de Sesiones de este organismo electoral, CERTIFICO que la presente acta que consta de catorce  fojas útiles, por solo una de sus caras, corresponde a la Sesión Ordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco de fecha veintinueve de junio de dos mil veintiuno, acta que fue aprobada por el mismo Consejo General en Sesión Extraordinaria celebrada el día 13 de agosto de dos mil veintiuno.

Guadalajara, Jalisco, a 13 de agosto de 2021.


Manuel Alejandro Murillo Gutiérrez
SECRETARIO EJECUTIVO
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